n Diizlemde olgiisii 72° olan bir aginin radyan tiriinden de-
geri asagidakilerden hangisidir?

il 3% el S i

As B)78 )75 D)75 ST
2. Ay Sekildeki orijin merkezli

/"" _""‘“‘\\ gemberde m(BOC) = 30°

5 \ olduguna gore, pozitif

/ A;x yonli AOB nin radyan

\ 30 / tiirinden degeri agagidaki-

B c lerden hangisidir?

o ) £ i3 =T

A5 B) g ) D) E)

i 4n 27 .
B Dizlemde o~ + —5~ radyan kag derecedir?

A) 200 B) 190 C) 180 D) 175 E) 160

ﬂ Diizlemde 1,25 = radyan olgiisiindeki aginin dakika tiiriin=
den degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 4500 B) 4800 C) 9600
D) 12960 E) 13500
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)A, 4)E,



